
T.C. 
YOZGAT BOZOK ÜNİVERSİTESİ 

ZİRAAT FAKÜLTESİ 
ANKET KOMİSYONU KARARI 

Sayısı : 2025/3 Karar Tarihi : 12/05/2025 
Oturum Sayısı : 1 

Gündem: 

1- Tanın ve Kırsal Kalkınmay ı Destekleme Kurumu (TKDK)'ndan Uzman Gözde ÜSTÜN ile 12.05.2025 
tarihinde yapılan söyleşi programının anket sonuçlarının değerlendirilmesi 

Değerlendirme Sonuçları: 

1- Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme Kurumu (TKDK)'ndan Uzman Gözde ÜSTÜN ile söyleşi 
programının etkinlik anketine katılan 32 kişinin anket sonuçları incelenerek 
değerlendirilmiştir. 

• Katılımcı oranları bakımından etkinliğe %63 kadın, %37 erkek öğrenciler katılım 
sağlamıştır (Şekil 1 ). 

• Etkinliğe katılan öğrencilerin %47'i 1. Sınıf, %28'i 2. Sınıf, %19'u 3. Sınıf ve %6 ' sı 4. 
Sınıf öğrencileridir (Şekil 1 ). 

Katılımcı Oranı 7f 
j 1 
1 
j 

63% · 

■ Erkek l 
■ Kadın 

Katılım Sağlayan 

Sınıflar 

., 6% 

j, 19'7u • 
47

% 

28% 

Şekil 1. Etkinliğe katılan öğrencilerin cinsiyet ve sınıf oranları (%) 
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• Anketin 1. sorusu olan "Etkinliği veren kişi konusuna hakim olduğunu 
düşünüyorsunuz." Sorusuna verilen cevapların %50.0'ı "Katılıyorum", %31.25'i 
"Kesinlikle Katılıyorum" % 15 .63 'ü "Katılmıyorum" ve %3 .13 ' ü "Kesinlikle 
Katılmıyorum" cevabını vermiştir (Şekil 2). 
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Şekil 2. Anketin 1. sorusuna verilen cevapların oranı (%) 

K YT-FRM-181/00 1,), 'ı-



T.C. 
YOZGAT BOZOK ÜNİVERSİTESİ 

ZİRAAT FAKÜLTESİ 
ANKET KOMİSYONU KARARI 

• Anketin 2. sorusu olan "Etkinliği veren kişinin katılımcılar tarafından sorulan sorulara 
tatmin edici cevaplar verdiğini düşünüyorum ." sorusuna verilen cevapların %3.8 ' i 
"Kesinlikle Katılmıyorum , %9.38 ' i "Katılmıyorum", %3.8' i "Kararsızım", %50'si 
"Katılıyorum'', %34.3 8' i "Kesinlikle Katılıyorum" cevabını vermiştir (Şekil 3). 
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Şekil 3. Anketin 2. sorusuna verilen cevapların oranı (%) 

• Anketin 3. sorusu olan "Etkinliği veren kişinin anlatımının akıcı ve anlaşılır olduğunu 
düşünüyorum." %3.13'ü "Kesinlikle Katılmıyorum, %6.25 ' i "Katılmıyorum", %6.25 ' i 
"Kararsızım", %53.13 ' ü "Katılıyorum", %31.25 ' i "Kesinlikle Katılıyorum" cevabını 
vermiştir (Şekil 4). 
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Şekil 4. Anketin 3. sorusuna verilen cevapların oranı(%) 

KYT-FRM-181/00 



T.C. 
YOZGAT BOZOK ÜNİVERSİTESİ 

ZİRAAT FAKÜLTESİ 
ANKET KOMİSYONU KARARI 

• Anketin 4. Sorusu olan "Verilen etkinliğin amacına uygun olduğunu düşünüyorum. " 
sorusuna verilen cevapların %3.13 ' ü "Kesinlikle Katılmıyorum, %6.25 ' i 
"Katılmıyorum", %59.38' i "Katılıyorum", %31.25 ' i "Kesinlikle Katılıyorum" cevabını 
vermiştir (Şekil 5). 
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Şekil 5. Anketin 4. sorusuna verilen cevapların oranı(%) 

• Anketin 5. Sorusu olan "Verilen etkinliğin süresinin yeterli olduğunu düşünüyorum." 
sorusuna verilen cevapların %3 .13 ' ü "Kesinlikle Katılmıyorum, %6.25 ' i 
"Katılmıyorum", %59.38 ' i "Katılıyorum", %31.25 ' i "Kesinlikle Katılıyorum" cevabını 
vermiştir (Şekil 6). 

5. SORU 

3CX 6 0% 

31% 
■ Kesinlikle Katılmıyorum 

■ Katılmıyorum 

■ Kararsızım 

■ Katılıyorum 

■ Kesinlikle Katılıyorum 

Şekil 6. Anketin 5. sorusuna verilen cevapların oranı (%) 
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• Anketin 6. Sorusu olan '·Verilen etkinliğ in içeriğinin yeterli olduğunu düşünüyorum." 
sorusuna verilen cevapların % 1 0 . 0 ' ı "Katılmıyorum", %59.38 ' i "Katılıyorum", 
%3 l. 25' i "Kesinlikle Katılıyorum" cevabını venniştir (Şekil?)__: 
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Şekil 7. Anketin 6. sorusuna verilen cevapların oranı(%) 

• Anketin 7. Sorusu olan "Verilen etkinliğin, meslektaşlarımla paylaşabileceğim mesleki 
bilgi ve beceriler kazandırdığını düşünüyorum." sorusuna verilen cevapların %9.38 ' i 
"Katılmıyorum", %59.38' i "Katılıyorum", %31.25'i "Kesinlikle Katılıyorum" cevabını 
vermiştir (Şekil 8). 
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Şekil 8. Anketin 7. sorusuna verilen cevapların oranı(%) 

• Anketin 8. Sorusu olan " Yerilen etkinliğini daha ayrıntılı olarak almak isterim." 
sorusuna verilen cevapların %6.25'i " Kesinlikle Katılmıyorum , %6.25' i 
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"Katılmıyorum", %18.75 ' i "Kararsızım", %53.13 ' ü "Katılıyorum", %15.63' ü 
"Kesinlikle Katılıyorum" cevabını vermiş!Ir (Şekil 9) . .. 
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Şekil 9. Anketin 8. sorusuna verilen cevapların oranı (%) 

KESiNLiKLE 
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• Anketin 9. Sorusu olan "Etkinliğin sırasında görüş ve sorularımızı rahat bir şekilde 
ifade edebildiğimizi düşünüyorum." sorusuna verilen cevapların %3.13 ' ü "Kesinlikle 
Katılmıyorum, %6.25 ' i Katılmıyorum", %3.13 ' ü "Kararsızım", %56.25 ' i 
"Katılıyorum", %31.25 ' i "Kesinlikle Katılıyorum" cevabını vermi ştir (Şekil 10). 
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Şekil 10. Anketin 9. sorusuna verilen cevapların oranı(%) 

KESiNLiKLE 
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• Anketin 10. Sorusu olan "Etkinliğin verilen ortamın, etkinliğin amacına uygun 
olduğunu düşünüyorum." sorusuna verilen cevapların %3.13 ' ü "Kesinlikle 
Katılmıyorum , %6.25'i Katılmıyorum", %56.25 ' i "Katılıyorum", %34.38' i 
"Kesinlikle Katılıyorum" cevabını vermiştir (Şekil 11). 
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Şekil 11. Anketin 10. sorusuna verilen cevapların oranı(%) 

• Anketin 11. Sorusu olan "Verilen Etkinlik Hakkında görüş ve önerilerinizi aşağıda 
belirtiniz." sorusuna 7 kişi olumlu ifadelerle (Çok güzeldi; Tarımsal Kalkınma 
noktasında projelerle ilgili izlenecek adımlardan bahsedildi. Kariyer planlama 
anlamında verimli bir söyleşi oldu; Bilgilendirici bir söyleyişi oldu; Güzeldi yararlı; 
Güzel bir etkinlikti; Yeterli ve güzel bir söyleşiydi; Gayet güzeldi. Daha farklı 
konularda da bu tarz söyleşilerin devamini bekliyoruz.) yorum yapmıştır. 
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Sonuç ,1c Kıınaııt: 
• 1- Sorulan l O soru değerlendirildiğinde "Katılıyorum." ve "Kesinlikle katılıyorum." 

cevaplarının oranları en düşük 1. soruda %65.63, en yüksek 4., 5., 6. ve 7. soruda alınan 
%90.63 arasında değişmiştir . Öğrencilerin genel memnuniyet düzeylerinin yüksek olduğu 
görülmektedir. 

• 2- Anketin 11. Sorusuna cevap veren 7 kişinin hepsi etkinlikten memnuniyetlerini 
belirtmişlerdir. 

• Ziraat Fakültesi Anket Değerlendirme Komisyonunu değerlendirmeleri neticesinde yukarıdaki 
sonuçlara ulaşılmış ve etkinliğin öğrenciler tarafından beğenildiği sonucuna varılmıştır. 

L tıUlıı 
Doç. Dr. Mre 11/lıJ/Covz 

Uye 
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Başkan 

Dr. (i;'ô!!t::.ydöner ÇOBAN 
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.. » 
Dr. Oğr. Uyesi Tuğba ÇAKAR 
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